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Шановні колеги! 

 

Маю за честь вітати всіх учасників 

Міжнародної науково-практичної конфе-

ренції молодих учених «Проблеми та перс-

пективи забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних пра-

цівників Національного університету циві-

льного захисту України щиро вітаю учас-

ників наукового форуму, який вже тради-

ційно проводиться в стінах нашого навча-

льного закладу. 

Аспекти, які пропонуються до обго-

ворення в ході роботи конференції, є акту-

альними, пріоритетними, значущими і тра-

диційно розглядаються під девізом «Запо-

бігти. Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціа-

льному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні протиріччя 

передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають глобальний ха-

рактер і є небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки збільшили ризик ви-

никнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людс-

тву, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою 

цього кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег-молодих науковців Республік 

Польща, Латвія, Болгарія, Азербайджану, Італії та Індії. Їх інтерес до проблем цивільного захис-

ту свідчить про важливість і актуальність питань, які планується обговорити й вирішити на на-

шому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у науковій 

дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто робить за-

раз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш захід безсумнівно від-

повідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим внеском у розробку нових методів 

попередження та подолання наслідків аварій, катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме 
плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити високу ефективність роботи сис-

теми цивільного захисту нашої країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених 

«Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, невичерпної 

енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у професійній діяль-

ності! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                Володимир  САДКОВИЙ 
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ШВИДКІСНЕ ПЛАВАННЯ В ЛАСТАХ У ВІТЧИЗНЯНІЙ ІСТОРІЇ 

 

Харченко Е.С., НУЦЗУ 

НК – Білоусов А.В., викладач, НУЦЗУ 

 

Багато людей вважає що на створення моноласти, інженерів надихнув відомий фільм 

«Людина-амфібія», знятий «Ленфільмом» за романом А. Бєляєва. Саме фахівці кіностудії 

«Ленфільм» фактично передбачили появу моноласти, змусивши людину рухатися подібно 

дельфіна. 

 У 1962 році інженер В. Суєтин, за сумісництвом інструктор підводного спорту, виго-

товив першу у світі моноласту, яка чимось нагадувала хвіст русалки. Моноласта призначала-

ся для зйомки аматорського підводного фільму «Дівчинка і море». Там вперше було показа-

но, як незвично, вільно і швидко пересувається під водою людина в моноласті, працюючи 

ногами подібно дельфіна. 

 У 1968 році тренер з Ленінграда Е. Рексон поєднав звичайну пару ластів, тобто 

зв'язав ноги спортсмена в нижній частині стопи, а утворену знизу площину вклеїв на гумову 

пластину. Сама пластина потоншувалася від калош до кінця ласти. У такій новинці його ви-

хованка О. Тихоненко взимку 1968 виступила в Москві. Це був перший спортивний виступ з 

моноластою на серйозних змаганнях. Тим часом Б. Поротов виготовляє нову моноласту з пе-

ретином у вигляді клину. 

 З весни 1969 року в модернізованій моноласті вихованка Б. Поротова Надія Турукало 

здійснила «переможну ходу», послідовно вигравши практично всі короткі дистанції, почи-

наючи з пірнання на 50 метрів, і стала чемпіонкою Казахстану, а потім послідовно 

чемпіонкою та рекордсменкою світу, Євпропи та СРСР. Звісно, від пірнання перейшли до 

плавання в моноласті по поверхні води. З цих пір утвердився і став відшліфовуватися новий 

спосіб швидкісного підводного плавання – «дельфін». 

 З 1971 року в моноласті стали виступати і чоловіки. Першим це зробив Олександр 

Салмін з Новосибірська. Також треба відзначити людину, який привів швидкісне плавання в 

ластах, до спортивного виду який ми маємо зараз. Успенський Г. М. тренер з України, ко-

манда якого перша в світі почала плавати всі дистанції від 50м до 1500м в моноластах. 

Пізніше в 2000-х роках на ринках з'явилися нові моноласти типу "Гіпер". 
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